
Nacionalni kongres studenata farmacije 

 

Nacionalni kongres studenata 

farmacije, u organizaciji NAPSer-a 

(Nacionalne asocijacije studenata 

farmacije – Srbija, čiji je PSANS 

jedan od osnivača i punopravna 

članica), najvažniji je događaj u 

NAPSer kalendaru. Kongres se 

tradicionalno održava krajem 

godine na Zlatiboru i okuplja oko 

250 studenata farmacije iz cele 

zemlje. 

Kontinuirana i konkretizovana saradnja studenata farmacije iz cele Srbije svima donosi 

privilegije i otvara nove mogućnosti sprovođenja zajedničkih projekata, u cilju razmene ideja 

među studentima na nacionalnom nivou, ali i stvaranja proaktivnih i kompetentnih stručnjaka 

koji će i u budućnosti, kao diplomirani farmaceuti, biti upućeni jedni na druge kroz razne vidove 

saradnje i unapređenja profesije. Stoga je ovakav kongres od još većeg značaja, ne samo za 

njegove učesnike, već i za celu farmaceutsku struku. 

 



Osim toga što je omiljen zbog dobrog provoda i pozitivnih utisaka, Nacionalni kongres 

studenata farmacije se ponosi uvaženim gostima i kompetentnim predavačima, kao  i 

atraktivnim temama koje studentima pomažu da sagledaju poznate teme iz novih uglova, ili da 

nauče nešto više o novim trendovima u farmaciji: 

 2008. god. – “Farmaceut 21. veka” 

 2009. god. – “Lek - od formulacije do pacijenta”  

 2010. god. – “(Ne)racionalna upotreba lekova” 

 2011. god. – “Samomedikacija istina ili izazov?” 

 2012. god. – “Pacijent - slučaj ili čovek?” 

 2013. god. – “Farmaceutska delatnost - Šanse i izazovi”  

 2014. god. – “Farmacija budućnosti - novi pristupi starim izazovima”a 

 2015. god. – “Biljni i dijetetski preparati - informisanost, stavovi i racionalna upotreba”  

 2016. god. – “Terapija kancera - izazov današnjice” 

 2017. god. – “Inovacije u farmaciji – značaj, potrebe i očekivanja” 

 2018. god. – “Svet mikroba: sinergija načela mikrobiologije i modernih strategija 

zdravstvenog sistema” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za sva pitanja i informacije o predstojećem kongresu možete nas kontaktirati preko  

mail-a kongres@napser.org. 
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